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Hlavní hygienička odmítla postup pražské hygieny.
Neočkované děti nebudou vylučovány z kolektivu
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ČERNÝ KAŠEL

Hlavní hygienička Pavla Svrčinová. Foto: ČT
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Pražské nařízení o tom, že neočkovaní spolužáci dětí s černým kašlem nesmí do školy,
platilo jen pár hodin, než je odmítla hlavní hygienička Pavla Svrčinová. „Vyloučení
z kolektivu se má posuzovat na základě individuálního rizika,“ uvedla hlavní hygienička.
Upřesnila, že nechce zavádět plošná opatření. Zároveň uvedla, že důležitá informace
v nařízení pražské hygieny chyběla a pražská hygiena podle ní neměla rozhodovat
samostatně.

„V případě výskytu onemocnění zaměstnanci HSHMP osloví školní zařízení a provedou
u kontaktů kontrolu proočkovanosti,“ uvedli pražští hygienici v pátek dopoledne.
Svrčinová uvedla, že postup pražské hygieny nemá oporu v zákoně. Plošné řešení
Svrčinová odmítla.

„Bohužel se stalo to, že hygienická stanice hl. města Prahy, ředitelka protiepidemického
odboru, obeslala ta školská zařízení se špatným výkladem vyhlášky, kdy ten výklad nebyl
zcela nebyl přesný,“ uvedla Svrčinová na tiskové konferenci. Po ní vystoupila ředitelka
hygienické stanice hlavního města Prahy Zdeňka Šumová a omluvila se. „Dobrý den,
hygienická stanice hlavního města Prahy pochybila tím, že rozeslala upozorňujcí dopis
školám. Za tuto chybu se omlouváme a budeme postupovat dle pokynů hlavní
hygieničky,“ uvedla Šumová.
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Ředitel ministerského odboru veřejného zdraví Matyáš Fošum doplnil, že škola nemá
pravomoc vyžadovat očkovací průkaz, protože jde o zdravotnickou dokumentaci. To
školám HSHMP také doporučovala.

Případů černého kašle v Česku bylo letos do dnešních 11:30 podle Státního zdravotního
ústavu (SZÚ) 3084, tento týden zatím 810. Více případů bylo na území ČR naposledy
v roce 1963. Nemocní jsou ve všech věkových skupinách, pacienti ve věku od kojenců
do 104 let. Nejvyšší nemocnost je mezi mladými ve věku 15 až 19 let, poté mezi
nejmenšími dětmi a ve věku od deseti do 14 let.
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